
Instrukcja czyszczenia i konserwacji wykładzin Beauflor                               
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

INSTRUKCJA CZYSZCZENIA I KONSERWACJI WYKŁADZIN OBIEKTOWYCH BEAUFLOR 

 

Newmor Polska Sp. z o.o. 

tel: +48 12 656 72 60 

fax: +48 12 656 72 61  

www.newmor.pl 

 

I. Informacje podstawowe 

Pokrycia podłogowe typu LVT powinny być czyszczone w regularnych odstępach czasu, a intensywność czyszczenia należy 

dostosować do stopnia eksploatacji i charakteru pomieszczenia. 

W celu ograniczenia zanieczyszczeń oraz kosztów czyszczenia zaleca się zastosowanie skutecznych stref czystości (wycieraczki, maty) 

przy wejściach do budynku. 

 

II. Czyszczenie po montażu 

Po zakończeniu prac montażowych należy usunąć luźne zanieczyszczenia. Luźno zalegający brud powinien zostać wytarty lub usunięty 

przy użyciu profesjonalnego sprzętu przeznaczonego do pokryć podłogowych typu LVT. 

 

Do czyszczenia zaleca się stosowanie środków przeznaczonych do powierzchni pokrytych poliuretanem (preparaty klasy CC - PU np. 

„PU środek do codziennej pielęgnacji” dr Schutz). Na zakończenie powierzchnia powinna zostać zneutralizowana czystą wodą. 

 

III. Czyszczenie rutynowe 

W zależności od użytkowania i stopnia zabrudzenia, czyszczenie może być wykonywane codziennie lub w dłuższych odstępach 

czasu. Zalecane są dedykowane środki czyszczące do powierzchni PU, zgodnie z instrukcją producenta. 

 

IV. Czyszczenie gruntowe 

W przypadku silnych zabrudzeń należy przeprowadzić czyszczenie gruntowne z użyciem profesjonalnego sprzętu przeznaczonego 

do pokryć podłogowych typu LVT. 

 

V. Konserwacja i pielęgnacja 

Fabryczna powłoka poliuretanowa (PU) zapewnia podstawową ochronę podłogi podczas transportu, montażu i użytkowania w 

warunkach domowych. Aby uzyskać powierzchnię o wyższej wytrzymałości użytkowej, w zakresie obiektowym oraz ułatwić 

czyszczenie powierzchni, zalecamy stosowanie produktu „CC- PU Siegel matt” (dr Schutz).  W zależności od użytkowania BEAUFLOR 

należy kontrolować nawierzchnię regularnie pod kątem szczelności pokrycia. W razie konieczności powierzchnia powinna zostać 

pokryta środkiem jeszcze raz. Prosimy przestrzegać zaleceń producenta. 

 

Do pielęgnacji BEAUFLOR zabrania się używania: 

 drucianych i nylonowych myjek do wełny 

 pasty do polerowania mebli 

 pasty do polerowania powstałej na basie spirytusu 

 proszku albo płynu do czyszczenia ściernego 

 wybielaczy i silnych środków 

 

Należy unikać: 

 gumowych podkładów pod dywanikami, które mogą doprowadzać do powstania żółtego przebarwienia podłogi w miejscu 

ich położenia. 

 gumowych nóżek  pod meblami, które mogą powodować przebarwienia. Należy usunąć je całkowicie lub położyć podkładkę 

lub filc pomiędzy gumową częścią i podłogą. 

 

VI. Usuwanie plam 

Plamy i agresywne substancje należy usuwać niezwłocznie po ich powstaniu. Należy stosować dedykowane środki czyszczące, prze-

strzegając zaleceń producenta. 

 

Po szczegółowe informacje dotyczące czyszczenia a także, aby dobrać i zamówić odpowiednie środki DO CZYSZCZENIA prosimy o 

kontakt z przedstawicielem handlowym Newmor Polska Sp. z o.o.  

 

 


